

ЧАСТО ЗАДАВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ

25 марта ректор Екатеринбургского государственного театрального института Анна Аркадьевна Глуханюк и проректор по учебной работе Виктория Николаевна Попова ответили на вопросы студентов и преподавателей в прямом эфире.

По итогам эфира мы подготовили ответы на часто задаваемые вопросы:

По какой форме заполняется уведомление при выезде из общежития?

В общежитии и в деканате есть шаблон уведомления.

За удаленное обучение надо будет платить полную стоимость? Будут ли скидки?

Образовательная программа будет освоена студентами в полном объеме. Поэтому стоимость образовательных услуг по договору не меняется.

Стипендия будет?

Да, переход на удаленное обучение не влияет на выплату стипендий.

Меняется ли размер платы за общежитие для тех, кто выехал?

Плата за найм жилого помещения не меняется, так как за всеми сохраняются места. Плата за коммунальные услуги изменится – будет сделан перерасчет с учетом тех дней, в которые студенты не проживали в общежитии.

До какого числа официально карантин продолжится?

На сегодняшний день все ограничительные меры сохраняются до 12 апреля. В случае, если они будут продлены, мы всех официально уведомим.

Указом Президента Российской Федерации от 25.03.2020 г. период с 30 марта по 3 апреля 2020 г. объявлен нерабочими днями. Студенты с 28 марта по 5 апреля 2020 г. будут на каникулах.

Как будут учиться студенты заочной формы?

Информация о начале сессии, запланированной с 7 по 26 апреля 2020 г., появится после 6 апреля 2020 г. В случае, если ограничительные меры будут сохранены после этой даты, студенты заочной формы обучения переходят на удаленный формат работы.

Если студенты размещают выполненные задания в созданной преподавателем группе, нужно ли дублировать на сайт?

Предпочтительный вариант взаимодействия со студентами – электронная информационно-образовательная система ЕГТИ. В случае, если преподаватель использует иные формы взаимодействия, дублировать выполненные задания не требуется. Однако необходимо вести учет работы студентов по дисциплине.

Будет ли сохранен этот эфир?

Да, эфир будет размещен на сайте. Как и все другие эфиры, которые запланированы для поддержания взаимодействия сотрудников, преподавателей и студентов на период ограничительных мер.

Все видео будут размещены в группе ЕГТИ ONLINE <https://vk.com/clubegti>

Будут ли восстановлены часы занятий по практическим дисциплинам?

Да, учебные часы по практическим дисциплинам, освоение которых невозможно в удаленном формате, будут восстановлены после снятия ограничительных мер.

Личный кабинет часто выдает ошибку

По всем техническим вопросам необходимо писать по адресу distant@egti.ru

Будут ли видеолекции?

В настоящее время уже подготовлены видеолекции для студентов 1 и 3 курсов по таким дисциплинам как «История зарубежного театра» и «История зарубежной литературы». Ссылки на них размещены в личных кабинетах.

Преподаватель вправе выбрать форму предоставления материалов: это могут быть видеолекции, аудиофайлы, либо текстовые материалы.

Если выполняешь задание, то как скидывать его в личный кабинет?

Следуйте инструкции, размещенной на официальном сайте ЕГТИ, в разделе «ДИСТАНЦИОННОЕ ОБУЧЕНИЕ» <http://www.egti.ru/institut/distancionnoe-obuchenie/>.

При возникновении технических сложностей пишите на почту distant@egti.ru

На период карантина танцевальный класс в общежитии будет закрыт?

Да, все учебные помещения закрыты для занятий.

Будут ли делать личный кабинет в виде мобильного приложения?

Пока не планируется.

Конкурс Самостоятельных работ перенесут или отменяют?

Смотр самостоятельных студенческих работ (СССР-2020) перенесен. После снятия ограничительных мер постараемся провести все запланированные ранее творческие мероприятия.